



齐鲁晚报

# 羊大观 一品景芝 特约报道

2010广州亚运会 11.12-11.27

2010年11月15日 星期一  
编辑:王封 美编:金红 组版:房超

A19

## 体育·体彩

# 怀孕八个月 枪法依然准

## 韩国选手金闰美勇夺女子10米气手枪金牌

本报记者 刘瑞平

冠军有很多,这个最特别。今天,韩国选手金闰美成为最有特点的一个金牌选手,因为她的肚子里已经怀了8个月的宝宝。

女子10米气手枪比赛,中国队由奥运冠军郭文珺领衔,但没想到,韩国队却发挥得更加出色,夺得团体金牌,在个人赛中,韩国选手金闰美力超资格赛第一的中国选手孙琪,夺得冠军。更令人惊喜的是,夺得两金的金闰美竟然是一名孕妇!

赛后,金闰美立即成为场上焦点。“这

一切的好运都源于肚子里的宝贝。”金闰美满脸幸福,满脸疲惫。

这真是一个令人惊喜的结果,韩国的媒体忍不住开起玩笑:“不是金闰美独得两金,要知道,你的身体里还有另外一个小生命存在,所以一人一金才更准确。也许你怀的是双胞胎呢,这样我们可能就会拿到第三枚金牌呢。”

听到这样的提问,金闰美瞪大了眼睛连连摇头:“只有一个宝宝就已经让我分心了,我无时无刻不担心枪声会让他

不舒服,要知道8个月的孩子已经可以清楚地听到外面的声音,而我没能给他听音乐,听到的反而都是枪声……”

那么,金闰美是否会为了宝宝的健康启程回家呢?鉴于她的好运气,队友和教练邀请她留下来,作为“吉祥物”为韩国代表团加油,热爱射击的金闰美毫不犹豫就答应了:“队友都说看到我心情会很好,所以我可能还得继续让孩子听枪声,这也算是个幸福的烦恼。”

(广州11月14日电)



11月14日,  
韩国选手金闰美  
在颁奖仪式上。  
当日,在第16届  
亚运会射击女子  
10米气手枪决赛  
中,金闰美以  
483.3环的成绩  
获得冠军。

新华社记者  
公磊 摄

## 女足狂胜弱旅不足喜

本报记者 李志刚

10:1,中国女足在本届亚运会首度亮相,便狂胜约旦队取得了“开门红”,但就此断言中国女足已经走上了复兴之路还为时尚早——只有接受朝鲜、日本、韩国等女足的“检验”之后,我们才能判断出如今中国女足的真正成色,这本身便足以让中国球迷汗颜。

广州大学城中心体育场今晚涌进了大约2万名观众,看得出来,大家对于中国女足依然保持着深厚的感情。比赛开始之前,中国女足主帅李小鹏满面春风,他的笑容感染了现场的观众,为中国女足加油的声音一直没有停下。在助威声中,中国女足向着装束特殊的对手发动了一波波的进攻,进球接连不断,但是在第19分钟,由于中国女足后防线配合失误,送给了约旦队一次绝佳良机,也因此破了自己的“金身”。这也是约旦女足在对阵中国队时,取得

的第一粒进球。

李小鹏接手中国女足之后,便确定了“稳固后防,狠抓整体”的带队方针。客观地讲,本场比赛中国女足的整体表现,并没有真正让人有“眼前一亮”的感觉,她们之所以能够大比分获胜,主要原因应该是约旦队实力弱。在对阵约旦时,尚且出现不应有的失误,今后对阵亚洲强队时,重压之下的中国女足自然更难让人放心。

中国足协为女足确定了“进入四强”的亚运作战目标,考虑到仅有8支球队参加比赛,这一目标当然不难完成,但奢望这支球队取得太好的成绩并不现实——小组赛最后一轮,中国女足遭遇韩国;晋级四强之后,中国女足要遭遇日本、朝鲜中的一支,在这些比赛过后,我们再为李小鹏麾下的女足作出判断才能更接近真实。

(广州11月14日电)

## ○体坛短波

◎继姚明三天前在奇才队主场脚踝扭伤需休赛至少一周后,今夏加盟奇才队的中国另一位球员易建联在与公牛的比赛中不慎右膝挫伤,不得不退场。

“初步检查骨头和韧带都没事。”易建联赛后给关心他伤势的球迷吃下一粒定心丸。

◎中国女排14日在女排世锦赛排位赛中对阵欧洲劲旅波兰队。中国队在本次世锦赛最后一场大战中发挥一般,以0:3输给对手,位列第10名。

## 济南市三人制篮球赛落幕

本报讯 11月14日,由济南市体育局主办、济南市体育彩票管理中心和济南市体育训练基地承办的“竞彩杯”2010年济南市三人制篮球赛总决赛在天桥区体育馆激情上演,经过一天的紧张比赛,逐魂队获得了年度总冠军以及5000元冠军奖励,白雪公主队和英源队分列第二、三名。

本次“竞彩杯”济南市三人制篮球赛共分东部、西部、南部、北部、章丘、长清六大赛区,吸引了百余支队伍近500名篮球爱好者报名参赛。

# 山东体彩今年已爆 29 注百万巨奖

1069万!1000万!651万!940万!540万!……一个个令人艳羡的巨奖,体彩总是不断给大家带来惊喜与刺激,连日来,山东体彩百万大奖频出,迅速在彩市掀起了股出奖旋风。今年以来,山东体彩已中出29注百万以

上巨奖,其中不乏千万以上巨奖,让我们一起将大奖连连看吧。

500万巨奖“乐透”山东彩友。我省彩友在“超级大乐透”上收获丰厚,烟台、淄博、济宁彩友分别擒获500万大奖,最近几天更是大奖频发;

19天内连中4注巨奖,滨州1069万,淄博651万,济南940万,枣庄541万大奖。

“顶呱刮”百万大奖花开7朵。东营、烟台和潍坊彩友收获了“点石成金”、“财神到”、“恒信幸运”等四个100万头奖,更令人称奇的是,

“大满贯”在上市一个多月的时间里,100万头奖三落山东,分别被枣庄、青岛和威海彩友刮取。

足彩竞彩争奇斗艳,足彩今年为我省彩友奉献了7注百万大奖,而竞彩作为一股新生力量,也丝毫不落后,

潍坊一位彩友就在半月内投注2串1收获了近百万的大奖,11月10日,潍坊彩友又中626万巨奖,创全国竞彩奖金纪录。

七星排五巨奖同辉映。七星彩今年为淄博和枣庄彩友送去2注巨奖,排列五在

送出2注百万大奖后,更为莱芜彩友带去了1000万元的巨奖!此外,31选7玩法也送出两注大奖,体彩百万大奖滚滚来,山东彩友的运气真是好到爆,让我们一起期待更精彩的体彩大奖吧!

(赵智)

## 堵车间隙买“顶呱刮”

## 中奖10万又获“港澳游”

11月10日,菏泽鄄城县一位彩女夺得“全垒打”头奖10万元,不仅领取丰厚奖金,还获得了免费“港澳双飞5日游”。

11月11日,大奖得主江女士(化姓)在家人的陪伴下前来市体彩中心兑奖,说起了中奖经过,原来,她家是郓城的,当天和丈夫一起到郓城县看望亲戚,当时在路上遇到一起交通事故,因为堵车一时无法通过,就和丈夫下车在路边等候。

在等候的过程中,夫妻两个看到路边的第26074体彩投注站正在营业,决定买几张打发时间,听说免费旅游活动还有几天,夫妻两人决定再试一下运气,争取再赢得一个名额。(菏泽 杜孝强)

间,江女士说当时买了13张彩票,一直刮到第12张,也就中了三个10元两个5元,她有些失望,但就在最后一张“全垒打”刮到第五局时,江女士激动得几乎要喊出来,她拉过一旁正在研究11选5的丈夫,两人反复看了几遍后确认是中奖了,而且是10万元!

不光是中奖,听说还可以免费到香港、澳门旅游,江女士说以前想都不敢想,没想到一张彩票居然带给她如此许多的好运,听说免费旅游活动还有几天,夫妻两人决定再试一下运气,争取再赢得一个名额。(菏泽 杜孝强)

## 626万元最“牛”竞彩大奖我省诞生

日前,一则爆炸性中奖新闻在山东诞生,潍坊一彩友倍投竞彩玩法100万倍,斩获竞彩玩法奖金626万元,山东不仅又增添一位百万富翁,更成就竞彩玩法史上最牛巨奖。

626万元这个大奖数字对于大乐透等大盘玩法来说,并不神奇,但是对于还很年轻的竞彩玩法来说,626万元成就了一个新的大奖纪录,这个大奖仅由11月10日竞彩NBA周二301、302两场比赛结果造就。

据悉,通过对两场比赛大小分竞猜,潍坊的彩友成功实现了倍投中奖,这也是



继河南濮阳337万元大奖、重庆122万元大奖、河北彩友216万元大奖和河南彩友又中奖176万元以后,竞彩又一百万元大奖。大奖中出后,全国彩友为之振奋,潍坊大奖诞生地12607竞彩店更是人满为患,图为中奖的12607站点,吸引了众多彩友前来。(小荷)

## “天天我发发”

## 排五大奖到我家

11月3日下午,淄博体彩中心迎来了一对幸运的中年夫妇,两口子满脸喜气,一看就是中了大奖,原来是淄博彩友王先生(化姓)揽获了前一天开奖的第10299期排列5玩法10万元大奖一注。

当期排五玩法开奖号码为22588,这正是王先生守了半年的吉祥号,“我挺喜欢这组号码的,意思是天天我发发,‘守株待兔’半年,大奖终于到我家了!”据王先生自己讲述,他一直喜欢守号这种投注方式,“我和体彩结缘很多年了,守号这种办法不仅省心省事,更是中过不少奖了,守号讲究耐心,也要关注变化,一般来说,开出的号与自己的号很相像就要考虑更换了,还有中出来自然也得换了,今天领完奖得再研究一组新号码了。”

对于丈夫买体彩的生活习惯,妻子是很支持的,“他一个月买300多的彩票,相当于原来每天抽的两盒烟,现在戒了烟买体彩,可以说是换来了一份希望,也奉献了一片爱心。”(乔超)

## 中国体彩元素点亮亚运赛场

11月12日,亚运圣火点燃,积蓄许久的热情在此刻迸发,在亚运的赛场上,除了竞技的精神外,来自中国体育彩票的各类元素也成为人们关注的焦点。

每一次体育盛会都离不开体育彩票的支持,亚运赛场上一座座新崛起的体育场馆与体彩公益金的支持密不可分,正是彩友购买体育彩票所

积累的公益金让亚运赛场拥有了如此多的现代场馆,据2009年和2010年的不完全统计,仅广东地区就有超过600万元的公益金直接用于亚运筹办,此外广州市各级体彩馆和运动队建设等方面,倾力支持亚运会的举办。

并且,因为有了体育彩票,时间和空间的距离不再是

买彩票2串1再送  
200台笔记本电脑

远离赌球 体验彩票 看赌半猜胜负 护大小 高返奖